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VISSZAJÖN A KÍSÉRTET?

„Kísértet járja be Európát – a kommuniz-
mus kísértete. Szent hajszára szövetkezett 
e kísértet ellen a régi Európának minden 
hatalma” – írta Marx és Engels 1848-ban. 
Ma túlzás lenne kísértetről beszélni, de 
valami történik, és nem kevés.

Választásokra fi gyelt a világ az ősszel. 
Most már tudjuk, hogy egyik választás sem 
rengette meg alapjaiban a fennálló rendet, 
de szinte biztos, hogy a környezetünk 
változik. Októberben, Ukrajnában 
önkormányzati választásokat tartottak. 
Nagyon demokratikusnak mondták, 
milliónyi nemzetközi megfi gyelőt is 
meghívtak, akik természetesen nagyon 
demokratikusnak látták a választásokat. 
Nyilván tudták, hogy Porosenko elnök 
hivatalnokai kitiltották a választásokról 
az Ukrán Kommunista Pártot, azt a pártot, 
amely nem is olyan régen három millió 
szavazattal szólt bele Ukrajna életébe. 
Tudták, de ez nem zavarta őket. Ki 
akarná, hogy kommunisták befolyásolják 
egy olyan ország sorsát, amelyet nagyon 
szeretne megszerezni az EU is, az USA 
is. Nem lehetett azonban eltitkolni, hogy 
az ukrán rendszer a nyugati pénzeken és 
egyre inkább a nyugati fegyvereken ül. 
Úgy, hogy még semminek sincs vége.

Októberben választottak elnököt 
Belaruszban. Nem férhetett kétség 
ahhoz, hogy Alekszandr Lukasenko, 
az eddigi elnök költözhet ismét a nemrégen 
felépített impozáns köztársasági palotába. 
Lukasenko tud valamit. A tőkés nyugat 
és a nem kevésbé tőkés Oroszország 
között 1994 óta fenntart egy államot, ahol 
minimális a munkanélküliség, egyelőre 
ingyenes az oktatás és az egészségügy, 
ahol nem verték szét, nem árusítottak ki 

a nemzeti vagyont, hanem igyekeznek 
megőrizni és gyarapítani. Kiderült, hogy 
a belarusz modell nem illúzió, működik. 
Most már a nyugat is kénytelen volt 
elismerni, hogy az ellenzék nem azért nem 
rúg labdába, mert Lukasenko rendszere 
nem engedi. Azért nem szavaznak rájuk, 
mert nem tudnak jobbat. A „szeressük 
az EU-t, szeressük az USA-t, magánosítsuk 
az állami vagyont” program nem jön be 
a belaruszok többségének. És igazuk van!

A szomszédos Lengyelországban 
viszont mintha megindult volna a föld. 
A szociáldemokrácia, amely kiemelkedő 
érdemeket szerzett a lengyel szocializmus 
felszámolásában, és a kapitalizmus 
bevezetésében, 26 év elteltével be sem 
jutott a parlamentbe. Pedig baj van jócskán 
Lengyelországban, és a szegény ott is érzi, 
hogy rendesen átverték a kapitalizmus 
ígéretével. Most egy konzervatív kormány 
fogja eljátszani a „népbarát” kormány 
szerepét, többet fog adni a sokgyermekes 
családoknak, csökkenti a családi 
kiadásokat, és az egészet becsomagolja 
az „erős Lengyelország” piros-fehér 
zászlójába. Ugye, ismerős ez a dolog? Csak 
a zászló színe más.

Horvátországban sem jött be a tőkés 
rend klasszikus modellje. Eddig ugyanis 
azt történt, hogy az egyik tőkés párt 
kudarca esetén jött a másik tőkés párt. 
Úgy, ahogyan nálunk történt 2010-ben. 
A horvát szociáldemokraták az összeomlás 
szélére juttatták Horvátországot, amit 
a menekülthullám csak tetézett. A Fidesz 
horvát testvérpártja szilárdan meg volt 
győződve, hogy a hatalom az ölébe pottyan. 
Nem ez történik egészen. A választást 
egyik párt sem nyerte meg igazából. 
Horvátországban viszont a kommunisták 
még nem szólnak bele a történésekbe.

Portugáliában hiába tartottak válasz-
tásokat, a győztes párt kormánya csak 
pillanatokig élt. Pontosabban addig, amíg 
az első komoly kérdésről szavazni kellett 
a parlamentben. Megbuktak egy perc 
alatt. Az új kormány, adott esetben egy 
baloldali szociáldemokratának nevezett 
tőkés párt kormánya, csak úgy jöhetett 
létre, hogy a Portugál Kommunista Párt 
megígérte: kívülről támogatni fogják. 
Tetszik érteni, hogy hova jutottunk? Ma 
Portugáliában semmilyen kormány sem 
életképes a kommunisták támogatása 
nélkül. Lehet vitatkozni azon, és kell is, 
hogy helyesen cselekedtek-e a portugál 
kommunisták, de a tény az tény marad. 
Ma a Portugál KP királycsináló, illetve 
mit is mondok, kormánycsináló tényező.

Tulajdonképpen a Görög KP is 
elmondhatja ugyanezt, csak egy kicsit 
más formában.  Görögországban 
nem kell a kommunisták szavazata 
a kormányalakításhoz, de Görögországban 
rövid idő alatt két választást is 
kellett tartani, hogy még véletlenül 
se győzhessenek a kommunisták. 
A megszorítások ellen nem egyszerűen 
elégedetlenkedő, hanem lázadó tömeg 
ugyanis bevitte volna őket.  S nem 
kétséges, hogy a görög kommunisták 
megrengették volna a világot. De a csa-
tának még itt sincs vége, s a görög 
dolgozók csipkerózsika álma aligha tart 
sokáig.

Magyarországon nem volt választási év, 
ennek ellenére egyfolytában választunk.  
Három időközi parlamenti választás volt, 
és milliónyi önkormányzati. A csata 
a tőkésosztály pártjai között folyik. De 
van valami új. A Munkáspárt megjelent 
az időközi választásokon. Nem egy helyen, 
hanem majdnem mindegyik településen. 
Nem értünk el világraszóló eredményt, 
de el tudtunk indulni. És aki egy kicsit ért 
a politikához, tudja, hogy ez mit jelent. 
A Munkáspártnak van politikai akarata, 
vannak emberei, vannak eszközei, hogy 
beleszóljon Magyarország sorsába.

Nem, kísértet még nem járja be Európát. 
De azon dolgozunk.

 

Thürmer Gyula
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HÉTBŐL-HÉT
MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes az Albán Köztársaság elnökének meghívására, Orbán Viktor miniszterelnök képviseletében 
részt vesz a kommunizmus albániai lebontásának 25. évfordulója alkalmából tartandó ünnepi rendezvényeken Tiranában, tájékoztatta 
a Miniszterelnöki Sajtóiroda vezetője a kormany.hu-t.

MUNKÁSPÁRT: Mit lehet erre mondani? Hogy miért kell a magyar kormány második emberének egy zavaros ország buliján ott lenni? 
Hogy nincs más dolga a magyar kormány tagjának? Ítéljék meg az olvasók!

Medgyessy Péter volt szocialista kormányfő azt nyilatkozta: „azt semmiképp nem merném állítani, hogy a korrupció szintje ma magasabb 
lenne, mint korábban, illetve hogy maga a jelenség tapinthatóbb lenne, mint az előző kormányok idején”.

MUNKÁSPÁRT: Ti loptatok, mi lopunk, és a lopást félrenézzük. Ennyi. Szocialista vagy fi deszes, egyre megy. A jobbikos meg egyelőre 
csak akar lopni.

A közterületeken szolgálatot ellátó fegyveres katonai rendészek jelenléte „szükséges része most az életünknek” abban a megnövekedett 
terrorfenyegetettségben, amelyben Európa van – mondta  Kovács Zoltán kormányszóvivő.

MUNKÁSPÁRT: Ez nem jó jel. Ha Magyarországot nem fenyegeti közvetlen terrorveszély, ahogyan állítják, és ahogyan tapasztaljuk, 
akkor a katonai rendőrség nem más, mint a hatalom erődemonstrációja.

A-10-es repülőgépeket tekintett meg Pápán Colleen Bell amerikai nagykövet a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség több 
vezetője társaságában.  Az A-10-esek hazatérésével nem zárul le a közös tevékenység: jövő tavasszal tizenkét F-15C érkezik Európába 
legénységgel, támogató eszközökkel együtt a 144. Vadászrepülő Ezred kaliforniai, illetve a 104. Vadászrepülő Ezred massachusettsi 
támaszpontjáról. Az A-10-esekhez hasonlóan az F-15-ösöket is egész Európában bevetik majd a különböző repülési gyakorlatok és 
támaszponton kívüli gyakorlatok során. 

MUNKÁSPÁRT: Nos, az USA lassan, de biztosan a háborút gyakorolja, például azt, hogy miként lehet az USA-ból repülőket Kelet-
Európába átdobni. Magyarország adja a repülőteret. Elég a háborús hisztériából, ki a NATO-ból!
Németország mintegy 1200 katonát, Tornádó típusú felderítő és üzemanyag-utántöltő repülőgépeket küld az Iszlám Állam elleni 
háborúba. Az Aszad- kormánnyal való együttműködés továbbra is kizárt – határozta el a német kormány.

MUNKÁSPÁRT: Az 1200 katona valójában többet jelent, hiszen többszöri váltást kell felállítani, hadtápellátásra, szállításra van 
szükség. A német kapitalizmus ezúttal fegyverrel avatkozik be a Közel-Keleten.

A NATO kulcsszerepet játszik az Iszlám Állam elleni harcban, és minden 
NATO-szövetséges szerepe kulcsfontosságú. Minden NATO-tagállam 
részese a koalíciónak – jelentette ki Jens Stoltenberg NATO-főtitkár a NATO-
külügyminiszterek brüsszeli tanácskozásán.

MUNKÁSPÁRT: A NATO nem engedi, hogy az ENSZ legyen az Iszlám 
Állam elleni háború vezetője, azaz kizárja Oroszországot és Kínát. Nem kíván 
együttműködni, Aszad elnökkel, ezzel tovább mélyíti a feszültséget. A NATO 
nem az Iszlám Államot akarja legyőzni, hanem Szíriát akarja maga alá gyűrni és 
a saját hatalmát megteremteni a Közel-Keleten.

Szombaton, sötétedéskor egy szokatlan látvány fogadta a Margit-szigeten sétálókat: nagyjából hetvenen futottak le egy sziget-kört, 
sokan zseblámpával a kezükben. Az eseményt pedig a Nem tehetsz róla, tehetsz ellene csoport kezdeményezte.

MUNKÁSPÁRT: Sokáig tartana, ha ki akarnánk deríteni, hogy mi az a „Nem tehetsz róla, tehetsz ellene” csoport. Ha bárkinek van 
erre ideje, megtudja, hogy szombat este ez hetven futkározót jelentett, akik a mutogatós szatírt kergettek. Jól tették. Csak a megoldás 
az az, ha rendőr van kint. A jó válasz a problémára, amikor a körzeti megbízott teremt rendet, de lehet elszánt „Linda” is, aki szétcsap 
a mocskok között a Margitszigeten. A különbség a mához képest, hogy akkor rendőr, körzeti megbízott meg „Linda” is volt. Mindegyikük 
a magyar szocializmusban hitt, azt védte.

A  
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UTUNK AZ ERŐS MUNKÁSPÁRT FELÉ
„Célunk, hogy a Munkáspárt legyen aktív szereplője 
a belpolitikai harcnak, legyen képes gyors elemzésre, gyors 
reakcióra és gyors akcióra. Célunk, hogy a Munkáspárt 2018-
ra legyen politikailag és szervezetileg jelen mind a 106 egyéni 
országgyűlési választókerületben és rendelkezzék képviselő 
jelölttel” – mondtuk ki közösen a párt 26. kongresszusán, 
ez év márciusában. Sikerült-e előrehaladni az úton, és ha 
igen, mennyire?

 
TUDJUK, HOGY MIT KELL CSINÁLNI

106 jelölt megállítása nehéz feladat. De a legelső akadályon, 
a feladat értelmezésén túl vagyunk. Tudjuk, hogy mit kell 
csinálni. 

A kongresszus elfogadta az „Erős Munkáspártot!” programot. 
A Központi Bizottság 2015 júniusában döntött a kongresszusi 
határozat végrehajtásának rendjéről. Az Elnökség a napi 
politikai irányításban, a SZEA keretében, a propagandában 
sokat tett a kongresszusi koncepció megértetéséért. 

Ma elmondhatjuk, hogy a párt aktívagárdája alapvetően 
érti, hogy a kongresszusi határozat előrelépés az „őrizzük 
a lángot” koncepcióhoz képest, és a Munkáspárt azon 
igényét fogalmazza meg, hogy új helyet foglaljon el a magyar 
politikában. Továbbra is gond azonban, hogy a KB határozatai, 
a pártvezetés erőfeszítéseinek szellemisége nem jut le a helyi 
pártszervezetekhez. Elvtársaink sok helyütt nincsenek tisztában 
sem a megnövekedett lehetőségekkel, sem a megváltozott 
feladatokkal.

TÖBB FIATAL, TÖBB KÖZÉPKORÚ 
VAN KÖZÖTTÜNK

A 26. kongresszuson megválasztott KB a korábbiakhoz képest 
négy fi atal, valamint középkorú elvtárssal bővült. A budapesti 

és megyei pártszervezetek körében némi előrelépés van. 
Sikerült fi atal és általában új erőket bevonni Budapest és több 
megye (köztük Nógrád, Szolnok, Csongrád, Győr) vezetésébe. 
Ha az aktívak köre még nem is emelkedett, de biztató, hogy 

– talán első alkalommal – nem is csökkent. A KB határozat 
végrehajtása egy konszolidált, stabilizálódott alapról indulhat. 

A megyei elnökségek feladata volt a választókerületek 
személyi felelőseinek kijelölése. A megyei pártszervezetek 
változó színvonalon teljesítették ezt a kötelezettségüket. Egy 
részük jól teljesített, míg részük inkább csak általánosságban 
jelezték a választókerületi felelősek személyét. A teljes körű 
végleges állapot nem állt össze.

2015-ben még nem volt feladat képviselő jelöltek személyének 
véglegesítése. Ennek ellenére több helyen vannak biztos 
jelöltjeink, de ez közel nem teljes körű. Nem mindenütt oldották 
meg azoknak az elvtársaknak a helyzetét sem, akik új emberként 
választókerületi kerületi felelős minőségében kerültek a megyei 
vezetésekbe.

Az időközi választásokat – a párt politikájának propagandája 
mellett – új káderek, aktivisták megtalálására és felépítésre is 
felhasználtuk. A Munkáspárt részt vett a mind a három időközi 
parlamenti választáson (Újpest, Veszprém, Tapolca). Mindegyik 
esetben fi atalok vállalták a párt képviseletét. Az ajánlásokat 
több megyei és budapesti szervezet összefogásával az országos 
központ irányításával gyűjtöttük össze. A Munkáspárt vezetése 
arra biztatta a helyi szervezeteket, hogy vegyünk részt 
a lehető legtöbb időközi önkormányzati választáson. A feladatot 
teljesítettük. 

 
BUDAPESTEN BIZTATÓ JELEK

Budapesten sikerült a helyzet további romlását megállítani, sőt 
néhány területen előrelépni. Ebben jelentős szerepe van Kajli 
Béla budapesti elnöknek, az alelnököknek, Kőszeginé Benedek 
Annának és Arató Istvánnak. 
A Budapesti Elnökség két fi atal elvtárssal, Szentpáli Kolossal 
és Fehérvári Zsolttal egészült ki. Az Elnökség irányítója 
és felelős vezető testülete a Budapesten folyó pártmunka 
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végzésének. Az Elnökség munkaterv alapján, konkrét napirendi 
pontok megtárgyalásával kéthetente minden szerdán ülésezik. 
Az üléseken a régióelnökök tanácskozási joggal vesznek részt. 
A Budapesti Elnökség végrehajtotta a budapesti taglétszám 

pontosítását, az adatlapok nyilvántartását, felkészültek 
a tagkönyvcsere végrehajtására. 2015 folyamán 12 elvtársat 
vettek fel a pártba Budapesten, ami jó jel. 

SZERVEZETTEBB LETT A PÁRT

A kongresszuson létrehoztuk a KB pártszervezési ügyekkel 
foglalkozó KB-titkárának funkcióját. A tisztségre Hajdu József 
elvtársat választottuk meg. Általánosságban megállapítható, 
hogy a döntés helyes volt, a nyugodt munkavégzés – egyéb 
más hatások mellett – az Elnökséget közelebb hozta a megyei 
pártszervezetekhez. A folyamatos kommunikáció a megyékben 
valamelyest felgyorsította a feladatok befogadását. 

A KB titkár vezetése alatt valósult meg az új tagnyilvántartás 
felállítása és a tagkönyvcsere. A tagkönyvcsere első lépéseként 
nagyon nagy munkával megtörtént a tagnyilvántartás 
egyeztetése és számítógépes rögzítése. A tagkönyvcsere 
politikai jelentőségét nem mindenütt sikerült megértetni, sok 
helyütt a tagsághoz csupán, mint technikai intézkedés jutott 
le. Ennek ellenére 2015 végéig befejeződik, minden párttag 
megkapja új tagkönyvét. A tagkönyvcsere sikeres politika 
akció volt, hozzájárult a párt harcképességének felméréséhez és 
növeléséhez. 

A kongresszus előkészítése során olyan megyei elnökségeket 
igyekeztünk létrehozni, amelyekben a megye cselekedni 
tudó és akaró vezető aktivistái, illetve a választókerületek 
felelősei vannak jelen. A megyei elnökségek felálltak azokban 
a megyékben, ahol szervezettel rendelkezünk. Az Elnökség 
megkezdte a munkát új vezetések létrehozására Veszprémben, 
Tolnában, Hevesben. 

Az Elnökség beszámoltatta valamennyi megyei elnökséget. 
A legfontosabb tapasztalat, hogy a megyei vezetés láthatta, 
hol állnak az irányító, tervező, szervező, ellenőrző, értékelő 
munkájukban. 

Az idei évben 57 új párttagot vettünk fel, ami jelentős 
előrelépés. Sajnos, ez csak részben tudatos munka eredménye. 
Sajnálatosan a párttaggá nevelés egyelőre inkább kampányszerű, 
mint tudatos folyamat. Ezen a téren még sok tennivalóink van. 

MULTIMÉDIÁS OFFENZÍVA

Kidolgoztuk a multimédiás propaganda-tevékenység stratégiáját 
és személyi feltételeit. 
A központban Karacs elvtársnő felügyelete mellett Kovács 
elvtárs vezetésével 3 fős függetlenített médiacsoport jött létre. 
A KB és az Elnökség jelentős anyagi forrásokat csoportosított át 
a multimédiás és hangulatkeltés tevékenységre. Egységesítettük 
a párt írott, elektromos és utcai hangulatkeltésének irányait, 
tartalmát és eszközeit.
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Megszerveztük és elindítottuk a munkáspárti buszra épülő utazó 
propagandateamet. A busz Budapesten és majdnem minden 
megyében (kivéve Zala, Fejér, Somogy) megfordult. Júliusban 
indult az akció, azóta megtettünk több, mint 14 ezer kilométert. 
Sikeres akció!

OTTHON VAGYUNK AZ UTCÁN

Pártszervezeteinket minden erővel az utcai kitelepülések 
megtartására biztattuk. A KB döntött arról, hogy minden 
választókerületben havi egy-egy kitelepülést kell tartani. Ezt 
még nem tudjuk mindenütt teljesíteni. 

Jó kezdeményezésnek bizonyult a MÁV-akció, amely során 
ugyanazon a napon 47 településen jelent meg a Munkáspárt.

Szervezeteink rengeteg szórólapot kaptak az akciókhoz. 
És természetesen, továbbra is minden héten megjelent 
A Szabadság, időről időre megemelt példányszámban.

ÚJ SZÉKHÁZBAN A MUNKÁSPÁRT

Az Elnökség irányítása és Karacs elvtársnő közvetlen vezetése 
mellett 2015-ben befejeződött az új székház építése és 
a pártközpont átköltöztetése. Ez az elmúlt 26 év legnagyobb ilyen 
jellegű akciója volt, amely minden szempontból sikeres volt.

Az új székház kifejezi a Munkáspárt jellegét, szellemiségét, 
törekvéseit. Az épület elismerést váltott ki magyar és nemzetközi 
körökben, erősítette a Munkáspárt tekintélyét.

A pártközpontban a KB döntése alapján növeltük a fi zetett 
munkatársak számát. A központban jelenleg elkötelezett 
munkatársi gárda dolgozik, amely további fejlődésre képes.

EGYRE INKÁBB TANULÓ PÁRT LESZÜNK

A Szabó Ervin Akadémia a párt vezető aktivistáinak 
működőképes elméleti és gyakorlati felkészítő intézményévé 
vált. Tovább kell erősíteni a részvételi fegyelmet és a hallgatók 
tanulási vágyát.

 

BECSÜLNEK BENNÜNKET A NEMZETKÖZI 
MOZGALOMBAN

Részt vettünk a Kommunista és Munkáspártok 17. Nemzetközi 
Találkozóján, továbbá az európai kommunista pártok 
konferenciáján. Pártunk aktív részese az európai pártok 
Kezdeményezés elnevezésű szervezetének. Részt vesz a közös 
folyóirat, a Nemzetközi Kommunista Szemle munkájában.

Nemzetközi munkánk fontos és régen várt eseménye volt 
a Munkáspárt küldöttségének kubai látogatása az év nyarán.

Az Elnökség sokat tett azért, hogy fi atal tagjaink megismerjék 
és hasznosítsák a nemzetközi mozgalom tapasztalatait. A Belga 

Munkapárt tapasztalatainak tanulmányozására a párt költségére 
három fős küldöttséget küldtünk Belgiumba. A küldöttségnek 
két fi atalabb elvtárs is tagja volt. Támogattuk két fi atalunk 
részvételét a Görög KP ifjúsági szervezetének rendezvényén.

Az Elnökség igyekezett nyelveket tudó fi ataljainkat, 
barátainkat is bevonni a párt nemzetközi munkájába, felkérve 
őket fordítások elvégzésére.
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MUNKÁSPÁRTI SIKER VAS MEGYÉBEN 
ÉS BARANYA MEGYÉBEN

Újabb időközi önkormányzati választások zajlottak december 
6-án. A Vas megyei Rátót és Vaskeresztes polgármestert 
választott. Ugyancsak a település első emberét kellett a Baranya 
megyei Bosta községben megválasztani.
A Munkáspárt Központi Bizottsága a 26. kongresszus után úgy 
döntött, hogy ahol csak lehet, induljunk el az önkormányzati 
választásokon. Ez is egy lehetőség arra, hogy megteremtsük 
a Munkáspárt politikai és szervezeti jelenlétét mind a 106 
országgyűlési választókerületben.
Rátót községben Fehérvári Zsolt, a KB tagja indult a Munkáspárt 
színeiben, és  3 szavazatot kapott az érvényes 107 szavazatból. 
A szavazatokon 3 induló osztozott, 91 – 13 – 3 arányban. A 
Munkáspárt szereplése 2,8 %-os eredménnyel végződött.
Vaskeresztesen Kovács István, az Elnökség tagja vállalta a 
szereplést. 8 szavazatot kapott az érvényes 132 szavazatból. 
Szavazaton 2 induló osztozott, 124 – 8 arányban. A Munkáspárt 
ily módon 6 %os  eredménnyel végzett.
Bostán Horváth József, a Munkáspárt Baranya megyei vezetője 
indult el, és  1 szavazatot kapott az érvényes 83 szavazatból. 
Szavazaton 3 induló osztozott, 53 – 29 – 1 arányban. A 
Munkáspárt 1,2 %-os eredménnyel végzett.

A Munkáspárt sikert ért el. Megmutattuk a pártot ott, ahol 
eddig nem tudtak róla. Sok ember szemét felnyitottuk. Köszönet 
illeti elvtársainkat, akik vállalták a közszereplést teljesen 
ismeretlen közegben. Köszönet illeti őket, hiszen nagyon 
nehéz ismeretlenül egy faluban szavazókat szerezni. Köszönet 
a budapesti pártszervezet tagjainak, akik a Munkáspárt 
propagandabuszával bejárták a Vas megyei településeket és 
néhány óra alatt összegyűjtötték az ajánlásokat. Köszönet a 
mohácsi párttagjainknak, akik megszerezték az ajánlásokat 
Bostán és népszerűsítettek a pártot.

ÖSSZEGYŰLTEK AZ ALÁÍRÁSOK 
A BARANYA MEGYEI 

KISHERENDEN IS AZ IDŐKÖZI 
POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁSRA

K  I  V

F  Z H  J  K  I
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AZ IFJÚMUNKÁSOK ÉS SZAKMAI KÉPZÉS HELYZETÉRŐL
A fi atalok munkanélkülisége az európai tőkés országokban 
továbbra is magas szinten áll. 2014 utolsó negyedévében 
az EU 28 országában megdöbbentő, 21,4%-os munkanélküliségi 
rátát mértek, az eurózónában pedig 23,2%-ot, s különösen 
kiugró Görögországban és Spanyolországban az 50% fölötti 
ráta. Általánosságban elmondható, hogy hasonló a helyzet 
a jelentősebb gazdaságokban az EU-n kívül is, így például 
Törökországban 20,4%, Oroszországban 14,5% Ukrajnában 
pedig 17,5%-os a fi atalok munkanélkülisége.

Már kristálytisztán látszik, hogy a piac sokat magasztalt 
„hatékonysága” és maga a kapitalista rendszer is képtelen 
hasznosítani a munkaerőt. Mivel a rendszer a profi tot az ember 
elé helyezi, ezért képtelen az emberek érdekeit szem előtt tartva 
cselekedni. Ez tömeges munkanélküliséget eredményez nem 
csak a fi atalok körében, hanem a teljes népességen belül.

A tömeges munkanélküliséget a tőkések fenyegetésként és 
eszközként használják a munkásosztállyal szemben. A tőke 
szájíze szerint bevezették a mára hírhedtté vált „fl exibilitást” 
– ami divatos szó a rugalmas munkakörülményekre –, 
eltörölték a kollektív szerződéseket, felszámolták a munka- 
és szociális jogokat, valamint a szakszervezeteket jogköreit. 

A szakszervezetek reformista vezetése, mely szociáldemokraták 
és jobboldali, konzervatív erők befolyása alatt áll, közreműködik 
ezen intézkedések foganatosításában, miközben a dolgozókkal 
az osztály-együttműködés elvét igyekszik elhitetni, ami 
gyakorlatilag annyit tesz, hogy ami jó a tulajdonosnak, 
a munkáltatónak, annak meg kell felelnie a dolgozónak is.

A növekvő termelékenység, a tudományos és technológiai 
haladás ellenére az utóbbi évtizedekben a fi zetések reálértéke 
csökken, ami a dolgozókat érintő hatalmas kizsákmányolás 
eredménye, ugyanakkor a tőkések haszna nőttön-nő. 

Fiatal dolgozók milliói kényszerülnek arra, hogy élethosszig 
tartó adósságokba verjék magukat csak azért, hogy elkezdjék 
önálló életüket, vagy pedig arra, hogy harmincas éveikig 
szüleikkel éljenek, hiszen az életkezdés költségei egyre csak 
emelkednek.

A fi atalok munkanélkülisége annyira jelentős része 
munkanélküli, hogy az európai kormányoknak sorra elő 

előálltak valamiféle „oktató” vagy „átképző” programokkal, 
melyeket részben az EU támogat (mint például az Ifjúsági 
Garancia), ami lényegében nem más, mint a munkanélküliek 
újratermelése. A kapitalisták szerte Európában hatalmas profi tra 
tettek szert az ilyen programok által, azzal, hogy majdnem vagy 
teljesen ingyen dolgoztatnak a fi atal dolgozókat, hogy azok 
„tapasztalatot szerezzenek”.

Nincsenek illúzióink, a munkanélküliség a kapitalizmus 
természetéből fakad, annak természetes velejárója, mely felelős 
mindezekért a jelenségekért. Kizsákmányolja a munkásosztályt, 
hogy növelje a profi tot. A rendszer elavult, belülről rothad, 
ez tisztán látható, és az emberek előtt egyetlenegy kiút áll: 
megdönteni a rendszert.

Az Európai Kommunista Kezdeményezés pártjai annak 
szentelik az erejüket, hogy újraélesszék a dolgozók, az ifjú 
munkanélküliek küzdelmét a szervezetettség erejével és 
a szakszervezetekkel. Harcolni fogunk egy olyan világért, ahol 
a teljes foglalkoztatottság nem álom, ahol a munkát tisztességesen 
megfi zetik, ahol mindenki számára elérhető a teljeskörűen 
ingyenes oktatás, és harcolni fogunk azonnali intézkedésekért, 
melyek a munkanélküliek anyagi védelmét szolgálják.
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PÁRTFÜGGETLENPÁRTFÜGGETLEN--E A GYERMEKSZEGÉNYSÉGE A GYERMEKSZEGÉNYSÉG??

Ma Magyarországon 620 ezer gyermek 
otthona nedves, penészes, egészségtelen. 
Az OECD felmérése szerint 2007 és 2012 
között Magyarországon 7 százalékról 
17 százalékra emelkedett a relatív 
szegénységben élő gyerekek száma. Ez 
a szégyenletes növekedés egyébként 
nagyobb, mint az OECD átlaga.

Ilyen körülmények között azt gondolná 
az ember, hogy a gyermekszegénység 
leküzdését minden pártnak programjába 
kell venni, és minden pártnak érdemben 
cselekednie kell, amelyeknek erre 
lehetősége adódik. 

A valóságban ez nem igy van. 
A Fidesz-kormány számos intézkedést 
hozott a gyermekek helyzetének 
javítására. A kormány kijelentése szerint 
a rászorulók 90 százaléka óvodáskorától 
naponta négyszer ingyenes étkezést kap.

Az MSZP az idén úgy látta, hogy 
a gyermekszegénység lehet az a téma, 

amelyben széles kampányt indíthat. 
A kampányt indítani mindig könnyebb, 
mint a gyerekeknek enni adni. Ráadásul 
a kampány indítójáé az erkölcsi dicsőség, 
hogy lám-lám, ők nagyon is kiállnak 
a gyerekekért. Felelősség viszont nincs, 
mivel nincsenek hatalomban, nem nekik 
kell enni adni a gyerekeknek.

Az MSZP ötlete civilkezdeményezés 
formát öltött, mert így mindig 
könnyebb eladni a politikai ötleteket. 
November elején a parlament nem 
szavazta meg a Nemzeti minimum 
elnevezésű kezdeményezést. A KDNP 
frakcióvezetőjének kijelentése szerint 
a kormány-koalíció nem szavazhatta 
meg a kezdeményezést, mivel ezzel egy 
baloldali kampányt támogattak volna.

Ennyi az ügy dióhéjban. Mi 
a tanulság? Nos, ez a kapitalizmus. Miért 
megy a gyerek éhesen az iskolába? Azért, 
mert a szülei nem adtak neki. Nem adtak, 

mert nekik sincs, vagy nincs elég. Nem 
adtak, mert sok a gyerek, és nem jut 
mindenkinek. Nem adtak, mert a család 
a létminimum alatt él, amennyiben az alatt 
még élni lehet. A gyermekszegénységet 
a kapitalizmus szülte az elmúlt 26 évben. 
Ezért egyaránt felelősek a konzervatív 
pártok és a szocialista-liberális koalíciók, 
mindenki, aki hatalmon volt. Egyikük 
sem a gyermekszegénység okait akarta 
felszámolni, hanem csak a problémát igy 
vagy úgy kezelni.

A Munkáspárt a kapitalizmus ellen 
küzd. A tőkét akarja korlátozni, a tőkétől 
akar elvenni, hogy a szegényeknek adja. 
A gyermekszegénység gyökereit, 
előidézőit, a tőkés rendszert kell 
felszámolni. Olyan rendszert kell 
teremteni, ahol nem a pénz számit, 
hanem az ember, a gyermek, és ahol 
a szegénység felszámolása a társadalom 
közös ügye.

Forrás: Figyelő

MAGYARORSZÁG
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VENEZUELA: A HARCNAK NINCS VÉGE

„Csak a szocializmus útján valósítható meg Simon Bolivár álma, 
csak úgy teljesülhet a demokratikus, békés, népi, alkotmányos, 
szocialista latin-amerikai forradalom” – jelentette ki Nicolás 
Maduro, az Egyesült Venezuelai Szocialista Párt (PSUV) elnöke, 
köztársasági elnök a december 6-i választások előestéjén. 
A tőkés világ azt várta, hogy veszít a parlamenti választásokon 
a Chávez eszméit megvalósító koalíció, melynek tagjai között volt 
a PSUV mellett a Venezuelai Kommunista Párt is. A tőkés világ 
azt remélte, hogy ebben az esetben véget vethetnek a venezuelai 
forradalomnak, amely nagyon sokat adott a szegényeknek. 

A választások tétjét a PSUV is értette. Óriási erővel 
mozgósítottak az embereket: menjetek el szavazni, a forradalom 

a tét! 2010-ban a választók 66,45 százaléka szavazott, 2015-ben 
a választók 74,25 százaléka érezte úgy, hogy szavaznia kell.

A kormányzó párt nagy erőfeszítéseket tett a választás 
megnyerésére. A választás napjául december 6-át választották, 
amelynek jelképes jelentősége van.  Hugo Chávez első 
elnökségét 1998-ban éppen december 6-án nyerte el. 
A választásokkal kapcsolatos intézkedések meghirdetése 
azonban sokat késett, ami már rossz jel volt. A kormányzó 
párt már nem tudta teljesen mértékben ellenőrzése alatt tartani 
a formálisan önálló választási szerveket.

A választásokon két meghatározó erő indult. Nicolás Maduro 
venezuelai elnök pártja, a PSUV és az ellenzéki Demokratikus 
Egység Kerekasztala (MUD) pártszövetség.  A PSUV 46 helyet 
szerzett meg a 167 fős parlamentben. 2010-ben 98 képviselője 
volt. A MUD ezzel szemben 99 helyet kapott a korábbi 65 
képviselő helyett. Ezzel a polgári ellenzék vette kezébe 
a törvényhozási hatalmat.

Mi az oka a PSUV vereségének? Az alapvető és régen ismert 
ok az, hogy Venezuelában nem volt szocialista forradalom.  
Maga Chávez sokat beszélt a 21. század szocializmusáról, és 
nagyon sokat tett a szegény tömegekért, de nem hajtott végre 
forradalmat. A törvényhozási és az elnöki hatalom birtokában 
jelentős államosítást vittek végbe, döntően az amerikai cégektől 
elvették a hazai kőolajtermelést. Ez azonban nem jelentette azt, 
hogy a gyárak, a bankok közösségi tulajdonba kerültek volna. 
Venezuela ilyen szempontból megmaradt kapitalista országnak.

A PSUV nem vette kezébe a teljes politikai hatalmat sem. 
A média, amely meghatározó korunkban, a nagy monopóliumok 
kezében maradt, és ezt a PSUV a saját médiaeszközeivel nem 

C , V  

E     
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tudta ellensúlyozni. A PSUV a hatalmat a munkásosztály, 
pontosabban a nép nevében gyakorolta, de nem a munkásosztály, 
nem a nép volt hatalmon.  Chávez maga nem volt munkás, 
kispolgári környezetből származó katonatiszt volt, és igazából 
a Bolivári forradalom megmaradt a venezuelai kispolgárság 
USA-ellenes és monopóliumellenes forradalmának. 
A szegények tömegek nagyon sokat kaptak ettől a rendszertől, 
de nem váltak a hatalom gyakorlóivá.

Chávez halálával a Bolivári forradalom elvesztette 
karizmatikus vezetőjét. Chávez mauzóleumba került, és minden 
eszközzel igyekeztek emlékét fenntartani, de a sokkal kevésbé 
karizmatikus Maduro elnök nem pótolhatta.

És ne feledkezzünk meg a külső tényezőkről sem! Az USA 
az első perctől kezdve harcot folytat a Bolivári forradalom ellen. 
Az USA jelentős gazdasági pozíciókat vesztett Venezuelában, és 
ezt nem bocsájtotta meg. Ráadásul Kuba mellett Venezuela lett 
a latin-amerikai USA-ellenes „második függetlenségi háború” 
jelképévé. Világos volt: a forradalmat meg kell buktatni!

Mi várható most? Nos, az elnöki hatalom még a PSUV 
kezében van, és ezt nyilván fel is fogják használni. Maduro 
összehívta a PSUV kongresszusát, és párbeszédet kezdeményez 
a néppel az ország helyzetéről. „Párbeszédet a forradalom 
védelméről, a forradalom folytatásáról!” A cél, hogy „új 
forradalmi többséget” hozzanak létre a parlament tőkés 
többségével szemben – jelentette be az elnök. 

Mit fog tenni a tőkés parlamenti többség? Megalakitják 
a kormányt, és az új kormány szembe fog szállni Maduro 
elnökkel. A parlament módosíthatja az elnök jogkörét. Első 
lépésként csökkenthetik az állami tulajdon arányát a venezuelai 
kőolajiparban. Ezzel nyilván eleget tesznek az USA igényeinek. 
Az állami tulajdon csökkentése azt is fogja jelenteni, hogy 
megváltoztatják a kőolajexport irányát. A szocialista Kuba nem 
fog többé olcsó venezuelai kőolajat kapni, ami súlyos csapás 
lehet Kubára nézve is.

A tőkés parlamenti többség azonban nem jelent abszolút 
hatalmat. A venezuelai nép rádöbbenhet arra, hogy veszített. 

Azok a szegény tömegek, amelyek életet kaptak Chávez 
rendszerétől, de most nem mentek el szavazni, az utcán még 
megváltoztathatják a dolgok menetét. Maduro elnök a szokásos 
nemzeti színű overálja helyett fekete overált vett fel a választási 
hírek hallatán, de ő is tudja: a harcnak nincs vége.

N  M  
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